1. Найдите сумму всех целых решений системы неравенств:
         (все под корнем)

       √13,5-х  < √10
{система:

        √ (х – 8)2 ≥ 3
2. Найди число корней уравнения 
2 sin2 x + 3 sin x                                                                 П               3П

_______________  = 0, принадлежит промежутку ( -   ____ ; ________)

1- cos x                                                                                 6               2
3. Материальная точка движется по оси ОХ по закону 

                t3
x(t) = - _______ + 2t2 + 5t 

               3
(x – координата в метрах, t – время в секундах). Через сколько секунд после начала движения остановится точка?

4. Даны точки:

А (3; -1; 2), B (5; -3; 4), C ( -1; 3; -3). 

Найдите сумму координат точки D ( x; y; z),  

если ( везде векторы) AB – 2 AC + 3 BD = 0

                                                                 1                                    2

У меня получился ответ первый : 3 ____  ; перерешала   3 ____ , не знаю какой правильней.
                                                               3                                   3

5. График функции 

           3

у = ________ - b
           х-а

получается из графика функции

          3

у =  ____ + 2 

        х-1 

параллельным переносом на 3 единицы влево и на 5 единиц вниз.  Найдите a+b

6. Вычислите

1+ 2log311

_________ + log233 11

(1+log311)2
7. В окружность вписанный угол ф(т.е. полярный угол) = 75  градусов опирается на дугу AB. 

                                                                5
Площадь сектора с дугой АВ равна _____ П см2.  Найдите радиус окружности ( в см).
                                                                3
Заранее огромное спасибо)

